
Marți, 14 Septembrie, Consiliul Județean Argeș împreună cu Școala 
Populară de Arte și Meserii și Muzeul Viticulturii și Pomiculturii Golești, a 
organizat, la Pitești, Conferința Internațională cu tema “Tradiție și 
continuitate in valorificarea patrimoniului cultural imaterial” la care au luat 
parte Adrian Bughiu, vicepreședinte al Consiliului Județean Argeș, D-na 
deputat Simona Bucura Oprescu, acad Gheorghe Păun, prof. univ. dr. 
Doina Banciu, vicepreședintele Academiei Oamenilor de Știință din 
România și prof. univ. dr Nicolae Panea, prorector - Universitate din 
Craiova, dr Iustin Dejanu, manager al Viticulturii și Pomiculturii Golești, 
Elena Iagăr, manager Școala Populară de Arte și Meserii Pitești, precum 
și cadre universitare și directori ai unor instituții de cultură din țară. 

La manifestare a participat un numeros public reprezentat de specialiști 
în domeniul patrimoniului, meșteri ai portului popular, profesori din 
învățământul preuniversitar, reprezentanți ai bisericii. Conferința a 
debutat cu vernisajul unei expoziții de costume populare din Argeș-
Muscel. 

În deschiderea conferinței, Prof univ. dr. Doina Banciu a prezentat o 
intervenție prin care a arătat ca tradiția trebuie să își găsească noi forme 
de prezervare, comunicare, valorificare în contextul societății 
Informaționale dar a și strategiei Europene privind societatea digitală, 
lansată de Comisarul European Ursula van der Leyden in Martie 2021, 
iar prof. univ. dr. Nicolae Panea a vorbit despre conservarea 
mentalităților de la sat și oraș. 

În intervențiile lor, invitații au salutat ideea organizării acestui eveniment 
precum și necesitatea conservării și promovării patrimoniului imaterial 
național. 

Lucrările conferinței se desfășoară pe parcursul a doua zile și vor fi 
publicate într-un volum dedicat manifestării. 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

Detalii si pe pagina de facebook a Consiliului Județean Argeș: 
https://www.facebook.com/224101134283345/posts/5162408037119272/ 
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